
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

FORVÆRKSRØR/VAND

MONTAGEVEJLEDNING

 M-6183_DK 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/12

1.2

1.1

1.3

FORVÆRKSFORLÆNGER TIL POLYMERKRYBBE

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 1200377 FORVÆRKS FORLÆNGER 100 MM TIL POLYMER KRYBBE, INKL. SKRUER

1.1 1 1220377 FORVÆRKS FORLÆNGER 100 MM TIL POLYMER KRYBBE

1.2 2 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.3 2 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/12

1.2

1.1

1.3

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 G62056 FORVÆRKS FORLÆNGER 100 MM TILRUSTFRI KRYBBE INKL. SKRUER

1.1 1 58562 FORVÆRKS FORLÆNGER 100 MM TILRUSTFRI KRYBBE

1.2 2 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.3 2 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

FORVÆRKSFORLÆNGER TIL RUSTFRI KRYBBE

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/12

1.1

1.6

1.7

1.8

1.5

1.2

1.3

1.4

1.1

1.4

1.4

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 58955 VANDRØRSSÆT RUSTFRIT TIL 2 SØER, STÅLKRYBBE

1.1 1 93164 ANBORINGSBØJLE 1 -  1/2’ RUSTFRI

1.2 1 94039 NIPPEL RØR 1/2’ RUSTFRI 830 MM M/GEVIND

1.3 1 93305 TRYKKEVENTIL MED INDVENDIGT GEVIND RF 1/2’

1.4 1 29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

1.5 1 20001 VANDRØRSBESLAG UNIVERSAL F/BOKSE 2011

1.6 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.7 1 35900085 SKÆRMSKIVE Ø10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021

1.8 1 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 58955 VANDRØRSSÆT RUSTFRIT TIL 2 SØER, STÅLKRYBBE

1.1 1 93164 ANBORINGSBØJLE 1 -  1/2’ RUSTFRI

1.2 1 94039 NIPPEL RØR 1/2’ RUSTFRI 830 MM M/GEVIND

1.3 1 93305 TRYKKEVENTIL MED INDVENDIGT GEVIND RF 1/2’

1.4 1 meter 29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

1.5 1 20001 VANDRØRSBESLAG UNIVERSAL F/BOKSE 2011

1.6 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.7 1 35900085 SKÆRMSKIVE Ø10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021

1.8 1 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

Vandrør “ 1900250”tilpasses på stedet.

VAND TIL POLYMER KRYBBE

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/12

1.7

1.8

1.5

1.2

1.3

1.4

1.1

1.6

1.4

1.4

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 58955 VANDRØRSSÆT RUSTFRIT TIL 2 SØER, STÅLKRYBBE

1.1 1 93164 ANBORINGSBØJLE 1 -  1/2’ RUSTFRI

1.2 1 94039 NIPPEL RØR 1/2’ RUSTFRI 830 MM M/GEVIND

1.3 1 93305 TRYKKEVENTIL MED INDVENDIGT GEVIND RF 1/2’

1.4 1 meter 29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

1.5 1 20001 VANDRØRSBESLAG UNIVERSAL F/BOKSE 2011

1.6 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.7 1 35900085 SKÆRMSKIVE Ø10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021

1.8 1 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

Vandrør “ 1900250”tilpasses på stedet.

VAND TIL RUSTFRI KRYBBE

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/12

1.3

1.2

1.1

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 16381 RØRHOLDER 1 INKL. BOLT OG MØTRIK - 5 STYK.

1.1 5 16375 RØRHOLDER 1 UDEN BOLT

1.2 5 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.3 5 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

Rør “94001“ 6 meter, tilpasses på stedet

 FORVÆRKSRØR TIL ENKEL POLYMER KRYBBE

Rør “94001” 6 meter, tilpasses på stedet.

Skal samles med rørsamling 1”, Gavl.”16389”
Samlinger må IKKE ligge lige over hinanden

Plastprop “30082” kan efterfølgende
monteres på forværksrør.

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/12

1.3

1.2

1.1

 FORVÆRKSRØR TIL ENKEL RUSTFRI KRYBBE

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 16381 RØRHOLDER 1 INKL. BOLT OG MØTRIK - 5 STYK.

1.1 5 16375 RØRHOLDER 1 UDEN BOLT

1.2 5 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.3 5 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

Rør “94001“ 6 meter, tilpasses på stedet

Rør “94001” 6 meter, tilpasses på stedet.

Skal samles med rørsamling 1”, Gavl.”16389”
Samlinger må IKKE ligge lige over hinanden

Plastprop “30082” kan efterfølgende
monteres på forværksrør.

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/12

1.2

1.31.1

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 16382 RØRHOLDER 1 INKL. BOLT OG MØTRIK - 6 STYK

1.1 6 16375 RØRHOLDER 1 UDEN BOLT

1.2 6 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.3 6 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

 FORVÆRKSRØR TIL DOBBELT POLYMER KRYBBE

Rør “94001” 6 meter, tilpasses på stedet.

Skal samles med rørsamling 1”, Gavl.”16389”
Samlinger må IKKE ligge lige over hinanden

Plastprop “30082” kan efterfølgende
monteres på forværksrør.

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/12

1.2

1.31.1

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 16382 RØRHOLDER 1 INKL. BOLT OG MØTRIK - 6 STYK

1.1 6 16375 RØRHOLDER 1 UDEN BOLT

1.2 6 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.3 6 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

 FORVÆRKSRØR TIL DOBBELT RUSTFRI KRYBBE

Plastprop “30082” kan efterfølgende
monteres på forværksrør.

Rør “94001” 6 meter, tilpasses på stedet.

Skal samles med rørsamling 1”, Gavl.”16389”
Samlinger må IKKE ligge lige over hinanden

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/12

1.4

1.3

1.2

1.1

1.7

1.5

1.6

2.1 2.2

STYKLIST
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 1200362 BESLAG FOR FORVÆRKSRØR MOD MUR

1.1 1 1215328 GAVLBESLAG FOR FORVÆRKSRØR

1.2 5 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

1.3 5 39900001 DYBEL 12X60 MM

1.4 1 3920096 VÆG BESLAG TIL VAND RØR

1.5 5 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.6 5 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

1.7 5 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

 FORVÆRKSRØR ENKEL KRYBBE MONTERET MOD MUR

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/12

1.4

1.3

1.2

1.1

1.7

1.5

1.6

2.1 2.2

 FORVÆRKSRØR TIL DOBBELT KRYBBE MONTERET MOD MUR

STYKLIST
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 2 1200362 BESLAG FOR FORVÆRKSRØR MOD MUR

1.1 2 1215328 GAVLBESLAG FOR FORVÆRKSRØR

1.2 10 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

1.3 10 39900001 DYBEL 12X60 MM

1.4 2 3920096 VÆG BESLAG TIL VAND RØR

1.5 (10) 6 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.6 (10) 6 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

1.7 (10) 6 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

2.1 (10) 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6183_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/12

M-6183_DK

 NOTE


